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Scop: 
Evaluarea impactul implementării Acordului de la Paris asupra mediului socioeconomic  
și geopolitic la nivel global, în Uniunea Europeană și în România, oferind astfel o bază 
științifică pentru formularea politicilor publice în contextul schimbărilor climatice. 
Implementarea acordului de la Paris, intrat în vigoare în 2016, este fundamentală în combaterea 
schimbărilor climatice. 

 
Obiective: 
Obiectivele proiectului sunt: diagnoza mediului socioeconomic și geopolitic în contextul 
implementării Acordului de la Paris; analiza efectelor implementării Acordului de la Paris: 
reconfigurări socioeconomice și geopolitice și analiza percepției asupra reconfigurărilor 
socioeconomice și geopolitice. 

 
Design/Metodologie/Abordare: 
Analiza pe baza documentării Acordului de la Paris privind contextul international, cauzele, 
obiectivele politicii de mediu, studiul politicii de mediu a UE - Pactul verde european - pe baza 
datelor EUROSTAT, prin analize cantitative; analiza politicii de mediu din Romania - 
obiective, evoluția principalilor indicatori sociali și economici; analiza cantitativă este 
completată de proiectarea și interpretarea unui chestionar. 

 
Rezultate/originalitate: 
Analiza pune în evidență existența rivalităților globale, în special între SUA și China, și a 
conflictelor precum războiul din Ucraina și influența acestora asupra intensității procesului de 
decarbonizare și faptul că 80% dintre români consideră schimbările climatice o urgență, 
majoritatea susținând tranziția verde, așa cum relevă analiza calitativă. 

 
Impact asupra societății 
Contribuie la dezvoltarea durabilă a societății și fundamentarea economiei bazate pe 
cunoaștere; oferă imaginea globală și particularizată asupra spațiului Uniunii Europene și al 
României cu privire la schimbările climatice și rolul esențial al tranziției energetice pentru 
elaborarea politicilor publice prin abordarea interdisciplinară, analiza unui set de indicatori 
relevanți și aplicarea unor metodologii adecvate. 
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